
 

 

 

 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНІЦІАТИВА  

 

«ЗА МИРНИЙ ПРОТЕСТ!»  
 

ДОВІДКОВО 

 

 

1. Всеукраїнська ініціатива «За мирний протест!» заснована в 2011 р., як коаліція 

профспілкових, правозахисних та масових громадських організацій (станом на 24.02.2012 

- 118 організацій (див. http://www.zmina.org.ua/vseukrajinska-initsiatyva-za-myrnyj-protest/), 

які об’єднаюся з метою захистити свободу мирних зібрань в Україні. (див. Меморандум: 

http://www.zmina.org.ua/2012/11/memorandum) 

Мета Ініціативи: 

 захист права на мирні зібрання в Україні; 

 розвиток всеукраїнської мережі, котра включатиме у себе активістів та організації, 

які готові відстоювати право на мирні зібрання в Україні. 

Дії Ініціативи, для досягнення мети: 

 оперативне реагування на обмеження свободи мирних зібрань на локальному рівні 

— репресії з боку правоохоронних органів, прийняття рішень місцевими органами 

влади, які обмежують права людини тощо; 

 проведення освітніх заходів для громадських активістів на тему захисту права на 

реалізацію свободи мирних зібрань (школи, тренінги, лекції тощо); 

 налагодження діалогу на тему захисту свободи мирних зібрань з представниками 

влади, правоохоронних органів та суддями; 

 проведення акцій міжнародної солідарності; 

 моніторинг протестних акцій в Україні та репресій з боку влади щодо них; 

 моніторинг законодавчих ініціатив у сфері мирних зібрань, розробка 

законопроектів та змін до законів, а також їх лобіювання; 

 блокування законодавчих ініціатив, що загрожують свободі мирних зібрань; 

 просування цінності мирних дій на захист суспільних інтересів; 

 надання експертної підтримки владі України; 

 ініціювання та супровід стратегічних справ щодо свободи зібрань в Європейському 

суді з прав людини, Комітеті з прав людини ООН та інших міжнародних 

інститутах; 

 оскарження антиконституційних положень місцевих влад про порядок проведення 

мітингів, пікетів і демонстрацій та неправосудних судових рішень про заборону 

мирних зібрань. 

 

 

 

 

http://www.zmina.org.ua/2012/11/memorandum


2. За час існування Ініціативи, в Україні було проведено ряд заходів. 

 

   
 

Зібрано більше 18 тисяч підписів під петицією на захист права свободи мирних зібрань. 

Проведено –  16 круглих столів за участю міліції, суддів, представників місцевої влади, 

журналістів, громадських активістів (всього – 325 учасників), 9  тренінгів та 22 

регіональні школи для громадських активістів та журналістів (всього – 290 учасників), 

11 акцій  щодо законопроекту про мирні зібрання як локальних, так і всеукраїнських. 

Експерти Ініціативи оскаржили понад 20 незаконних рішень місцевої влади та суддів у 

місцевих судах. Одна справа на разі перебуває у Європейському суді (справа 

Шмушкевича). У грудні 2012 року експерти Всеукраїнської ініціативи «За мирний 

протест!» надали консультації представникам Вищого адміністративного суду України 

щодо вивчення та узагальнення практики  під час розгляду судових справ у 2011-2012 

роках стосовно реалізації права на мирні зібрання. На основі даних консультацій Вищий 

адміністративного суду оприлюднив повний текст Постанови №6 Пленуму  - 

http://zmina.org.ua/2012/12/vyschyj-adminsud-ukrajiny-pochuv-hromadskist-stosovno-svobody-

protestiv Дана Постанова була представлена суддям України. 

Експерти Ініціативи є ключовими лобістами - представниками широкої 

громадськості у всіх колишніх та існуючих робочих групах щодо створення та 

упорядкування нормативно-правових актів у сфері свободи мирних зібрань – версій 

спеціальних законопроекті, рішень місцевих рад тощо. Експерти Ініціативи є 

ініціаторами подачі законопроекту №2450 на розгляд Венеціанської комісії 

http://zmina.org.ua/2012/10/lytvyn-ne-proty-ekspertyzy-myrnyh-zibrann-u-venetsiantsi 

Діяльність Ініціативи висвітлюється на власному інформаційному сайті, в соціальних 

мережах, різних ЗМІ. 

 

3. Провідний експерт та один з лідерів Ініціативи, класик свободи мирних зібрань  

 

 

Володимир Чемерис є одним з перших в Україні, хто підняв питання про 

запровадження спеціального закону про свободу мирних зібрань, який би 

відповідав європейським нормам, керівним принципам ОБСЄ та не 

суперечив Конституції України ще в 2004 р. Володимир Чемерис 

займається захистом свободи мирних зібрань починаючи з 1996 р. і є 

одним з визнаних експертів даної тематики в Європі та світі. Володимир 

Чемерис є організатором та співкоординатором визначних  

протестів в Україні, які сприяли змінам в історії нашої держави – «Революції на граніті» 

та «Україна без Кучми». 

 

4. Організації (зі 118 організацій, станом на 27.02.2013), які входять до складу Ініціативи 

«За мирний протест!», займаються захистом свободи мирних зібрань та використовують 

дане право за прямим призначенням шляхом демонстрацій, мітингів, пікетів (перш за все 

профспілки та масові громадські організації) багато років, в т.ч. починаючи з років 

незалежності України. 
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5. Особиста позиція організацій чи окремих представників організацій, які входять до 

складу Ініціативи, є правом кожної організації та окремих осіб. Коаліція не є громадською 

організацією з чіткими правилами та обмеженнями для своїх учасників, але всі організації, 

які підписали Меморандум, підтримують мету та дії Ініціативи.  

 

6. Будь-які організації України, які використовують право на свободу мирних зібрань, 

отримують в повній мірі правозахисну та іншу всебічну підтримку з боку Всеукраїнської 

ініціативи «За мирний протест!» не зважаючи на їх політичні погляди, неспівпадіння з 

цілями чи задачами Ініціативи. 

 

7. Всеукраїнська ініціатива «За мирний протест!» є коаліцією громадських організацій. 

Фінансування, для реалізації своєї діяльності, в рамках Ініціативи, знаходили та знаходять 

організації, які входять до складу Всеукраїнської ініціативи «За мирний протест!» для 

єдиної цілі: покращення ситуації зі свободою мирних зібрань в Україні. 

 

8. Всеукраїнська ініціатива «За мирний протест!» та її окремі учасники проводять широку 

співпрацю з міжнародними правозахисними організаціями, які в т.ч. займаються 

питаннями захисту свободи мирних зібрань, як одного з основних прав людини. Восени 

2012 року експерти Ініціативи заснували міжнародні коаліційні об’єднання у країнах 

ОБСЄ та СНД: http://zmina.org.ua/2012/09/v-voronezhe-uchylys-zaschyschat-

fundamentalnyie-prava-cheloveka, http://zmina.org.ua/2012/09/stvoreno-koalitsiyu-

neuryadovyh-orhanizatsij-v-zvyazku-z-holovuvannyam-ukrajiny-v-obse 

http://zmina.org.ua/2012/09/obschestvennyie-orhanyzatsyy-posovetovaly-pravytelstvu-ukraynyi-

chem-zanyatsya-vo-vremya-predsedatelstva-v-obse 

 

9. Всеукраїнська ініціатива <<За мирний протест!>> підписаним Меморандумом 

затвердила, що зміни в українському законодавстві є лише одним з кроків у напрямку 

покращення ситуації, яка історично склалася із реалізацією права на свободу мирних 

зібрань в Україні. Але очевидним є те, що законодавчі зміни не є самодостатнім кроком, 

оскільки проблема не може бути фізично вирішена лише цим, а може бути якісно змінена 

виключно сукупністю кроків, які описано у Меморандумі. (див. Меморандум: 

http://www.zmina.org.ua/2012/11/memorandum) 

 

10. Ініціатива постійно розширює своє коло учасників. Як долучитися до Ініціативи, 

читайте тут - http://zmina.org.ua/kontakty 

Більше про Всеукраїнську ініціативу «За мирний протест!» читайте тут – 

www.zmina.org.ua 

За додатковою інформацією звертайтесь за тел.: +380681217741 (Михайло Лебедь), 

+380976555576 (Олена Літвішко), +380503806268 (Володимир Чемерис) 

 

 

Вся вищезгадана інформація є публічною, доступна кожному та підтверджується 

фактами! 
 

Секретаріат Всеукраїнської ініціативи «За мирний протест!» 
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